MNo: 70138, 70079, 62919, 89098, 90556

28082018 CXEMA CBOPKU KpenneHue 3aMka:
ATC Mpua, ATC Mpua co cesizbio K 70, 80, B pamky A donm M6*42 Bemabasemca
120, 140, 155 o6was ynakoBka cHusy BBepx, B pamky B cBepxy bHU3!_

Bont M6x30 - 4 wt. BonT M8x45 - 4 wr.

Bont M6x37 - 12 wr. larika M6 ¢ cdnaHuem- 20 wrT.
BonT M6x42 - 4 wt. Taika M6 ¢ HelinoHoM - 2 L.
Bont M6x65 - 2 wT.  [anka M8 ¢ cdnaHuem - 6 wWr.

onst ATC pug co cBsAsbto K - 2 wr,

73

/:fnﬂ ATC lpug- 1 wr.

3arnywka
ons ATC pug - 2 wr,,

ATC pna co cesAsblo K - WwTok

Ponwuk 3auenHom

4w, Mpaseii 1 WT. Tesei 1 wr. Diabolo 2 wr. TopcuoHHas Bryrka
NpyXmHa 2 WT. 2 W
D =
T u [ Y
= K \V;
(efe] A
h\\
O X
- & ER\a
3amok ATC P WapHup MHT M8x 5 I
VT 1w 1w Diabolo 2 wr. OT26?L/I1I-:WIK pern

BHumanume! [1ns tunopasmepa 120
netanb T ycTaHaBNMBaETCs BO
BTOPOE OTBEPCTUE OT Kpag.

c

M6x37
(M6x40)



YcTaHoBKa LIOKOMNbHOM
cesisv ans ATC Mpua!

e M8

YCTaHOBKA LIOKOMLHOTO Vg
KpoHLLTeiiHa anst ATC X45
Ipua co ceasbio K! P>

BHumanue! [ins Tunopasmepa 70,
120 petanu E n F yctaHaBsnmsatoTcs
CTOMOPHBLIMU PONIVKaMUN HapYXy.

BHumaHue! [na Tunopasmepa 70, 120
petanu E n F yctaHaenuBatotcst
CTOMOPHBLIMW PONMKaAMW HaPYXY.

Tex. oTBepcTHE.
WHTbI HE YCTaHaBNMBathb -

BHumaHume! [1ns Tunopasmepa
70,120 petanimRun S
YCTaHaBMBAKTCHA HapPYXy.




	Страница 1
	Страница 2

